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SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude proveden v úterý 21. listopadu 2023.
Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích 

a kovový odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu 
dopoledne ve sběrném místě na Volavci a jsou označovány čárovými kódy pro 
uplatnění slevy na poplatku za odvoz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných 
pytlích odložte nejlépe ráno v den svozu na místo odvozu popelnic u vašich 
nemovitostí. Pytle je možné označit čárovými kódy, ale vzhledem k transportu, 
povětrnostním podmínkám a dalším okolnostem není možné zaručit načtení slevy.

Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V ilstopadu bude proveden vývoz biopopelnic každé úterý, 
tzn. 7.; 14.; 21. a 28. 11. 2023. 
Svoz bude prováděn ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své 

nemovitosti v dostatečném časovém předstihu, nejlépe v pondělí večer.
Pokud klesnou venkovní teploty pod 0 °C, nebude možné vývoz provést, neboť 

v takovém případě nelze s obsahem biopopelnic manipulovat.
Pokud do hnědých biopopelnic vkládáte větve, mohou mít v průměru maximálně 

1 cm a musí být nalámány tak, aby bylo možné zavřít vrchní víko popelnice. Delší ani 
silnější větve neumí svozové vozidlo zpracovat!

Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na bioodpad 
(malý oranžový, popř. červený) u budovy obecního úřadu na Pustině. Zde je možné 
odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu.

Děkujeme, že třídíte odpad.

A kdo chce přinést něco na zub nebo na zahřátí a podělit se se sousedy, tak může…
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU
bude proveden v neděli 5. listopadu 2023

13.30 – 13.40 hod.  na Pustině před obecním úřadem
13.45 – 13.55 hod.  v Lestkově u prodejny smíšeného zboží
14.00 – 14.10 hod.  na Volavci na návsi

Sběr bude prováděn pojízdnou sběrnou, která bude přistavena podle časového 
rozpisu. Odpady budou přebírány kvalifikovanými pracovníky společnosti 
Severočeské komunální služby s.r.o.

PŘIJÍMÁNY BUDOU NÁSLEDUJÍCÍ NEBEZPEČNÉ SLOŽKY 
KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ:

- Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olejových filtrů
- Oleje a tuky
- Absorpční činidla (znečištěný textilní materiál)
- Barvy, lepidla a pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady (hydroxid)
- Nepoužitá léčiva (léky)
- Pesticidy (hnojiva)
- Akumulátory, baterie, články a zářivky
POZOR!!! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu 

a množství odpovídající provozu běžné domácnosti.

NEBUDOU PŘIJÍMÁNY NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ:
- Elektro – lednice, televizory a všechna ostatní elektrozařízení je možné 

odevzdat každou sobotu dopoledne ve sběrném místě ve Volavci
- Stavební odpad, vč. eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, lepidel, směsí apod.
- Nebezpečné odpady vznikající při podnikatelské činnosti
- Pneumatiky

ZPŮSOB PŘEBÍRÁNÍ ODPADŮ:
1.  Sběr bude probíhat za přítomnosti zástupce obecního úřadu a pod jeho 

dohledem.
2.  Odpady budou předávány osobně občany nebo zástupcem obce pracovníkům 

zajišťujícím sběr.
3.  Odpad, který nebude předán přímo občany nebo zástupcem obce a bude 

na stanoviště umístěn před příjezdem mobilní sběrny nebo po jejím odjezdu 
nebude odvezen.

Více informací poskytne obecní úřad nebo přímo pracovníci Severočeských 
komunálních služeb s.r.o. na telefonním čísle 493 645 111
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KRKONOŠSKÉ A PODKRKONOŠSKÉ RECEPTY

ŠKVARKOVÉ 
PLACKY

Množství: pro 4 osoby
l  500 g brambor
l  200 g škvarků
l  asi 300 g hrubé mouky
l  sůl
l  pepř
l  4 velká vejce
l  sádlo nebo olej
Postup přípravy receptu:
1.  Brambory oloupeme, pokrájíme a uvaříme doměkka v osolené vodě.
2.  Škvarky pokrájíme nebo nasekáme a na pánvi je rozehřejeme.
3.  Uvařené brambory slijeme, ještě horké je šťouchadlem promícháme se škvarky. 

Osolíme, opepříme, přidáme většinu mouky a rozšťoucháme.
4.  Hrnec zakryjeme pokličkou a směs necháme vychladnout. Do zchladlé hmoty 

zamícháme vejce, případně přisypeme mouku.
5.  Z těsta vytvarujeme placky o průměru 8–10 cm. Ty opékáme na rozehřátém 

sádle nebo na oleji na pánvi dozlatova.
Tip: Placky podávejte se salátem z kysaného zelí nebo jako přílohu k masu.

Dobrou chuť!  Mgr. Kašová Milena

„Včerejšek nevrátíme
a jaký bude zítřek

- to je ve hvězdách...“

Jsem ráda, že jsou naše 

HVĚZDNÁ SETKÁNÍ
zase zpátky.

A začínáme legendou
opravdu nenahraditelnou.

Těším se na Vás v Tatobitech.
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DĚTSKÁ SKUPINA VČELIČKY
Říjen u Včeliček se nesl v duchu sklízení 

plodů podzimu. Na naší zahradě si děti 
nasbíraly jablíčka a zkusily si co, všechno se 
z nich dá udělat. Štrůdl, mošt i křížaly… Vše 
se jim povedlo a pochutnaly si nejen děti, ale 
i rodiče. A protože úroda byla veliká a jablíček 
na stromech zbylo ještě dost, pomohli nám 
se sklizní Šimonovi, za což jim mnohokrát 
děkujeme. Vitamíny budeme mít ještě v lednu. 
Ze zahrady na pole a už tu byl traktor… je to Zetor, jede do hor, orat brambor… takže 
brambory  A bramboračka bez hub? To není ono! Hříbek do polévky je super, ale co 
se krásy týče je mochomůrka top a najednou jich byla plná školička. 

A hurá na první výlet… Kam? Na Samotoč, kde jsme měly krásné zázemí, upekli 
nám ke svačině domácí mazanec a nechali nás objevovat krásy farmy. Děkujeme!

Také jsme navštívily místní zahradnictví u Vovsů, kde děti viděly nejen podzimní 
květiny, což bylo fajn, ale hřiště to se s kytkami nadá rovnat.  Tím děkujeme 
i Vám! Za trpělivost a vstřícnost s jakou jste nás přivítali a budeme se těšit na další 
návštěvu.

V pondělí 16. 10. proběhl Den 
otevřených dveří. Mile nás překvapilo, 
že Vás přišlo tolik. Ať už jen si 
popovídat, jak se nám daří, podívat se 
nebo vyjádřit nám podporu. Moc si toho 
vážíme a těšíme se na budoucí včeličky.

A jak jinak ukončit říjen než slavností 
dýně… Ve čtvrtek 26. 10. jsme společně 
prožili Dýňové odpoledne a bylo to 
krásné setkání.  Děti si vyrobily 
lampionky a zápichy do květináčů, 
aby si kousek té pohodové atmosféry 
odnesly i domů. Rodiče si pochutnali 

na dýňové polévce od naší paní kuchařky Marušky Stafenové nebo moučníku 
od paní Königové, prostě každý si našel to své… a když se setmělo, tak jsme se 
i chvíli báli. Náš dětský hrad se proměnil na hrad duchů a schovalo se nám tam 
několik pavouků. Vše nakonec dobře dopadlo, děti byly statečné…
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V LISTOPADU
Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili:

ŘÍJEN 2023
l  st 4. 10. – Bramboriáda v ŠD
l  st 25. 10. – ŠKOLKA – divadlo – Pověsti české
l  26. a 27. 10. – podzimní prázdniny pro školáky
l  pá 27. 10 – ŠKOLKA – uzavření MŠ z důvodu plánované odstávky elektriky od 

7:30 do 18:00

A co nás čeká následující měsíc?

LISTOPAD 2023
l  čt 9. 11. – ŠKOLKA – Svatý Martin s dílničkou (nejen) pro rodiče
l  st 15. 11. – bruslení v Lomnici nad Popelkou
l  út 21. 11. – rodičovské sdružení od 15:15
l  st 29. 11. – bruslení v Lomnici nad Popelkou
Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte 

naše internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete seznámit 
s chodem školy a zjistíte zde nejaktuálnější informace.

Mgr. Pavel Vaněk, MBA
ředitel školy

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU V TATOBITECH

v sobotu 2. prosince 2023 od 15:00hod

Rozsvícení stromu bude doplněno kulturním
vystoupením žáků Masarykovy základní školy,

občerstvením, hudbou a velkým trhem s vánočním zbožím

(dřevěné výrobky, háčkované zboží, svícny,
drobné dárečky, teplé nápoje, zákusky,

vánoční cukroví, svařák, klobásy, pečená kýta …).

A samozřejmě nebude chybět Mikulášská nadílka pro děti!! 
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V neděli 15. 10. 2023 proběhlo v zasedací místnosti Obecního úřadu Radostná 

pod Kozákovem vítání občánků. Pan starosta Jan König přivítal sedm miminek (pět 
chlapců a dvě holčičky) – Matyáše Kudrnáče, Tadeáše Šimona, Tomáše Havlíčka, 
Jana Pavlištu, Nea Nového, Stellu Emilii Jonovou a Julii Jančíkovou.

Popřál jim i jejich rodičům, aby se jim v obci dobře žilo, byli zdraví, měli v životě 
hodně štěstí a aby rodičům dělali jen samou radost. O zpestření se postarali jejich 
starší kamarádi, kteří navštěvují školu v Tatobitech.

Pod vedením paní učitelky Mgr. Mileny Kašové zazpívali písničku a každé mamince 
zarecitovali básničku a předali růži. Rodiče miminek se poté zapsali do pamětní 
knihy a obdrželi dáreček pro miminko.

Nakonec se na památku vyfotili s miminkem v kolíbce. Ještě jednou přejeme 
všem miminkům hodně zdraví, lásky, štěstí v životě a co nejvíce sluníčkových dní 
a rodičům spoustu energie při jejich výchově.

Mgr. Milena Kašová
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HASIČI RADÍ OBČANŮM

JAK SE CHOVAT PŘI AUTONEHODĚ

Jak se bezpečně chovat, při autonehodě? Můžeme být svědkem autonehody 
nebo účastníkem. Zapamatujme si, že v prvé řadě musíme vždy dbát na vlastní 
bezpečnost a nepřeceňovat své síly. V případě, že jsme svědkem autonehody, 
zapněme výstražná světla, zastavme v bezpečné vzdálenosti, oblečme si reflexní 
vestu a umístěme výstražný trojúhelník k pravému okraji vozovky minimálně 50 m 
(na dálnici pak 100 m) před místo nehody. Spolujezdce, kteří nebudou pomáhat, 
odešleme z auta do bezpečné vzdálenosti mimo komunikaci za svodidla. Toto 
pravidlo platí i v případě, že jsme účastníkem nehody a nejsme zraněni do té míry, 
abychom úkony nemohli provést. Obecným pravidlem je zachovat klid a zhodnotit 
situaci: zjistěme, kolik a jaká auta havarovala, zda jsou na místě raněné osoby, 
zda nedošlo k počátečnímu hoření nebo úniku nebezpečných látek. Vždy volejme 
na tísňovou linku a sdělme veškeré zjištěné informace. Pokud je to možné, měli 
bychom zajistit havarované auto proti pohybu, vypnout zapalování, odpojit baterii. 
Pokud vozidlo začíná hořet, pokusme se jej uhasit. Motorovou část musíme hasit 
odspoda nebo pouze škvírou nadzvednuté kapoty, rozhodně kapotu nesmíme 
zvednout. Prostor kabiny lze hasit pootevřeným okénkem. Pozor si musíme dát 
na rozpálené části karoserie, abychom se nespálili. Zraněným poskytněme první 
pomoc, zejména musíme zajistit základní životní funkce (vědomí, dýchání a krevní 
oběh). S osobami, u kterých je podezření na zranění páteře nehýbejme. Pokud 
zraněného vyprošťujeme, dělejme to co nejšetrněji, pokud zraněný dýchá, vyčkejme 
raději na profesionální složky. Nebojme se pomoci, operátor tísňové linky nás bude 
slovně navádět až do příjezdu záchranářů.

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!
autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje
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NĚCO PRO ZÁBAVU DOSPĚLÝM I DĚTEM

LISTOPADOVÉ PRANOSTIKY
Teplý říjen - studený listopad.
Když ještě v listopadu hřmívá, úrodný rok nato bývá.
Když krtek v listopadu ryje, budou na vánoce létat komáři.
Stromy-li v listopadu kvetou, sahá zima až k létu.
Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá.
Když se v listopadu hvězdy třpytí, mrazy se brzo uchytí.
Studený listopad - zelený leden.
Když napadá sníh na zelené listí, bude tuhá zima.

PRANOSTIKY NA JEDNOTLIVÉ DNY:
2. 11. Když na Dušičky jasné počasí panuje, příchod zimy to oznamuje.

11. 11. Svatý Martin přijíždí na bílém koni.

 Přijede-li Martin na bílém koni, metelice za metelicí se honí.

 O Martině po ledu, o vánocích po blátě.

 Martin a Kateřina na blátě, vánoce na ledě.

 Po svatém Martinu zima nežertuje.

25. 11. Kateřina na ledě, vánoce na blátě.

 Sníh na svatou Kateřinu
 věští vysoké obilí.

 Chodí-li svatá Kateřina po ledě, 
 chodí svatý Štěpán po blátě.

 Na svatou Kateřinu
 schováme se pod peřinu.

30. 11. Ondřejův sníh zůstane
 ležet sto dní.

 Když na svatého Ondřeje sněží, 
 sníh dlouho poleží.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

GRATULUJEME LISTOPADOVÝM JUBILANTŮM

60 let – Vladimír Musil, Lestkov 21
60 let – Ivana Prokůpková, Lestkov 94
65 let – Anna Černohouzová, Volavec 54
75 let – Ladislav Brožek, Lestkov 15

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa: Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
 Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny: pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon: starosta 724 179 787
E-mail: starosta@radostna.cz
 urad@radostna.cz
 ucetni@radostna.cz
www stránky:  www.radostna.cz
ID datové schránky: e7dapat

w w w. r a d o s t n a . c z


